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1) YVcunurelbHOE (IIPOIIOPLIHOHAIIBHOE) 3BeHO W(S) =K
ITepexonHas dyHKIHA h(t) = K*1(1):
HMiynbcHas epexonHass QyHKIHsa w(t) = K*S(t)

h(t) K*1(t)

>

t
2) UneanbHoe nuddepeHIIUpYyOIIee 3BeHO W(S) = K*S;

h(t) = K*O(t): -
w(t) = K*&(t) K*S(t)

3) HoeansHOEe HHTErPHPYIOIIEe 3BeHO W(S) = %
h(t) = K*1 ;
w() =K

h(t)




4) Anepuonudeckoe 3eeHo 1-ro mopsiaka W(S) = TSK+ -
ITepexonnas dyukms h(t) = K(1 —e™")

WmnynbcHas nepexonHas QyHkmmsa w(t) = K/T - e'r

A
h(t) | k(1-—e™)

>

t

5) AnepHoaHYecKoe 3BeHO 2-TO MOPSIKa X

KosebatenbHOE 3BE€HO wA2) = 5S*+ LS +1




6) 3BeHo 3amasasBaHus W(S)= K-e *°

Tepexomuas dyrkmms h(t) = K-1(t-1)

WmnynbcHas nepexonnas Gyukuus w(t) = K/T - e?l
A
h(t) K-1(t-1)
>
T t -
7) PeansHoe nuddepeHnmpyomee 38eH0 W (S) = o
X

8) PeanbHOe HHTETpHpYIOLIEE 3BeHO W (S) =

S(ZS+)




